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Križeve koje nam pošalje ruka Božja strpljivo nosimo jer se samo preko križa na 
Golgoti dolazi do slavnoga uskrsnuća 

Propovijed bl. Alojzija Stepinca u katedrali na Uskrs, 25. travnja 1943. (2. dio) 

Zar se, dakle, u uskrsnuću vara Sveto Pismo, a pravo imade možda jedan Renan, 
Voltaire, Nietzsche, Schopenhauer, Lenjin i slični? Zar se, dakle, u uskrsnuću 
varaju toliki milijuni mučenika koji su s radošću polazili u smrt za ovu istinu, a 
pravo imadu posjetioci sumnjivih noćnih lokala, koji radi svoga prljavoga života 
moraju nijekati očevidnu istinu, da primire svoju savjest? Zar se, dakle, u 
uskrsnuću varaju sveti apostoli, voĎeni Duhom Božjim, a pravo možda imadu 
kojekakvi nazovi intelektualci, koji smatraju da će samo onda biti veliki u očima 
ljudi, ako ne vjeruju u ovu istinu zato jer u nju vjeruju i stare bakice? 

Na jednoj silom sazvanoj skupštini na početku boljševičkog režima, kao što je 
običaj na takovim skupštinama, strastveno se grmilo protiv Boga, protiv Krista, 
protiv bajke o uskrsnuću tijela. Konačno se javio za riječ i jedan starac sa sijedom 
bradom. Čekao je najprije da se stiša buka i galama. A onda ustade, ispruži svoju 
ruku, i mirnim, ali odlučnim glasom rekne: „Uskrsnu Isus doista!“ Jedan čas bila 
je nijema tišina u dvorani. Ali, začas mnogi prisutni kršćani, ohrabreni junačkom 
ispoviješću vjere, opetovaše oduševljeno za starcem: „Uskrsnu Isus doista!“ 

Da! Uskrsnu Isus doista, to je i naša ispovijed vjere na današnji dan, dragi moji 
vjernici! Ali, s tom ispoviješću vjere ispovijedamo odmah i onu drugu: „Koji je 
oživio Isusa i nas će oživjeti!“ I mi ćemo, dakle, uskrsnuti! Za to nam jamči  
uskrsnuće Gospodina Isusa Krista! I mi ćemo uskrsnuti! Ne mislim time reći da 
će uskrsnuti naša duša, jer duša nikad ne umire, duša ne biva pokopana u grobu i 
zato ne može ni uskrsnuti. Nego, kad kažem i mi ćemo uskrsnuti, mislim na ovo 
naše tijelo, u kojem hodamo po zemlji, u kojem živimo. Mislim na ovo naše tijelo 
koje, kad se duša odijeli od njega, pada u grob i raspada se u prah, iz kojeg je 
stvorena. To naše tijelo neće zauvijek ostati u grobu, jer će doći dan, kako govori 
Isus Krist: „Kad će mrtvi čuti glas Sina Božjega.“ (Iv 5,25).  

Božja snaga, koja je bila na djelu kod uskrsnuća Kristova, ta ista Božja snaga će 
prah, u koji se raspada ljudsko tijelo, opet sastaviti u ljudsko tijelo. S tim tijelom 
opet će se sjediniti naša duša i ostati sjedinjena za vijeke vjekova. Tako smo učili 
u Apostolskom vjerovanju – vjerujem u uskrsnuće tijela, život vječni! Tako je 
Duh Sveti progovorio već davno prije dolaska Kristova na svijet na usta 
poboţnoga Joba: „Znam da otkupitelj moj živi i u posljednji dan ustat ću iz zemlje. 
I opet ću se obući u svoju kožu, i u svom tijelu vidjet ću Boga svoga.“ (Job 19,25). 
Tako nas uči sam Isus Krist: „Ide čas u koji će svi, koji su u grobovima, čuti glas 
Sina Božjega; i izići će svi koji su činili dobro na uskrsnuće života, a koji su činili 
zlo, na uskrsnuće suda.“ (Iv 5,28). Tako traži Božja dobrota.  (nastavlja se) 

 

· Danas je susret za mlade nakon večernje svete mise, a nakon susreta je druženje u 
dvorani. Pozivamo sve mlade na zajednički susret.  
· Ţupna kateheza za prvopričesnike i krizmanike se nastavlja po redovitom 
rasporedu 
· Nastavljaju se i besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog 
uzrasta iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se 
održavaju u dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu 
kojoj je potrebna pomoć da doĎu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije 
instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-126. 
· Utorak, 28. travnja: susret obiteljske zajednice nakon večernje svete mise u 19:15 
sati. Na susretu ćemo nastaviti s katehezama našeg pastoralnog pomoćnika, vlč. 
Branimira, koji nas svojim promišljanjima vodi kroz temu stvaranja. Bit će to prilika 
da dublje razmatramo ljepotu Božjeg stvarateljskog djela, svoje mjesto u njemu te poziv 
čovjeka na zahvalnost, odgovornost i život u zajedništvu s Bogom i bližnjima.  
Pozivamo sve članove obiteljske zajednice i sve zainteresirane na susret. Za roditelje s 
djecom bit će osigurano čuvanje djece. 
· Srijeda, 29. travnja: roditeljski sastanak za roditelje krizmanika u 19:15 sati u crkvi 
· Četvrtak, 30. travnja: klanjanje pred Presvetim nakon večernje svete mise  
· Petak, 1. svibnja: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni 
terapeut pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. 
Zainteresirani se mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na 
broj: 098/171 4927. Prijava je obavezna. Dobro došli!  
· Petak, 1. svibnja: nema sastanka liturgijske zajednice. Nema probe zbora mladih. 
· Subota, 2. svibnja: nema ţupne kreativne radionice za odrasle, ni za djecu, kao ni 
sastanka ministranata. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. 
· Najavljujemo: subota, 9. svibnja - u Zagrebu će se održati javna manifestacija za 
neroĎenu djecu: Hod za ţivot. Taj Hod, kao plod graĎanske inicijative koja je okupila 
brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost otajstva ljudskoga 
života te njegova čuvanja od začeća do naravne smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i 
još neroĎenu djecu, za majke, obitelji, starije i bolesne u hrvatskom društvu. Okupljanje je 
na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u 10:30 
sati. Pozivamo vas da doĎete na Hod. Pred crkvom su volonteri Hoda za život kod 
kojih možete nabaviti majice i ostale promotivne materijale i tako financijski 
poduprijeti organizaciju Hoda. Svojim sudjelovanjem na Hodu za život izražavamo 
podršku zalaganju za pravo na život neroĎenoga djeteta i potporu njegovoj majci, ocu i 
cijeloj obitelji. 
· MJESEC SVIBANJ - MARIJIN MJESEC: svibanjske pobožnosti (molitva svete 
krunice i litanije Majci Božjoj) su svaki dan od 17:45 sati. DoĎite! 
· Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našu Župu i obnovu 
crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: IBAN 
HR4923400091110212847 (PBZ).  
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 Molitva Pastiru duša za duhovna zvanja 

Isuse, dobri Pastiru duša, koji si pozvao apostole da ih učiniš 
ribarima ljudi, privuci k sebi i danas gorljive i plemenite duše 

mladih ljudi, da ih učiniš svojim sljedbenicima i svojim 
službenicima. 

Učini ih dionicima tvoje žeđi za spasenjem svih ljudi zbog kojih 
ponovo pokazuješ svoju žrtvu na oltarima. 

Ti, Gospodine, “uvijek živ da nas zagovaraš“, otvori im vidike 
cijeloga svijeta, gdje nijemo zapomaganje tolike brade traži 
svjetlo istine i toplinu ljubavi, da odgovarajudi tvome pozivu 
ovdje na zemlji produže tvoje poslanje, da izgrađuju tvoje 

otajstveno tijelo, koje je Crkva, i da budu “sol zemlje i svijetlo 
svijeta”. 

Gospodine, protegni svoj ljupki poziv također na mnoge duše 
neudanih i plemenitih žena i ulij u njih težnju za evanđeoskim 

savršenstvom i predanjem u službi Crkve i brade koji su potrebiti 
nazočnosti i ljubavi. Amen! 

 

Molitva za duhovna zvanja u Hrvatskoj 

Gospodine Isuse Kriste, 
Pastiru Dobri i vječni svedeniče, 
ponizno te i skrušeno molimo, 

umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja. 
Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji, 

koje de hrabro primati blagoslov djece. 

Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladide i djevojke 

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

27.4. PON 
Bl. Ozana 

Kotorska 

  18:30 Misa: † Josip Šunjić, god.; 

† Adam Topić, god. 

28.4. UTO 
Sv. Ljudevit 

Montfortski 

 18:30 Misa: † Smilja Jeličić 

29.4.  SRI 
Sv. Katarina 

Sijenska 

 18:30 Misa: † Marijan, Mijo i 

Slavica Stančerić 

30.4. ČET Sv. Pio V.   18:30 

 

 19:00 

Misa: - na nakanu; 

† Smilja Jeličić 

Klanjanje pred Presvetim 

  1.5. PET Sv. Josip 

Radnik 

 18:30 Misa:  nema nakane 

  2.5. SUB Sv. Atanazije 12:00 

18:30 

Krštenje: Sebastian 

Misa: † Ana i Đuro Krklec 

  3.5. NED 

PETA 

USKRSNA 

NEDJELJA 

 7:30 

 9:30 

 

11:00 

18:30 

Misa: nema nakane 

Misa:  - na nakanu 

† Slavko Čiţmek i roditelji 

Misa: ŢUPNA 

Misa: † Šime, god. i Mandica 

Špelić 


